

天润前沿再生医学与生物科技临床转化公益基金揭牌 汇聚社会各界力量 推动医疗技术创新

本报讯 7月8日上午,天润前沿再生医学与生物科技临床转化公益基金揭牌仪式在郑州医养康医院四楼会议室举行。郑东新区社会事业局党委副书记、慈善总会副会长解国海,郑东新区慈善总会副会长文世华,清华大学社科院健康产业与管理研究中心副理事长、天润医疗集团创始人兼董事长田伟等出席本次揭牌仪式。

仪式上,解国海表示,天润前沿再生医学与生物科技临床转化公益基金的设立,旨在汇聚社会各界的力量,推动医疗技术的研发与创新,提升医疗服务的质量和可及性,为那些急需帮助的患者提供更有力的治疗方案和关怀。

“通过与各方的紧密合作,将充分

发挥各自的优势,实现资源共享、协同创新,共同为解决医疗领域的难题贡献力量。目前,针对该基金已经制定了一系列的发展规划和项目实施计划。”田伟表示。

最后,解国海、文世华和田伟共同为天润前沿再生医学与生物科技临床转化公益基金揭牌。此次揭牌标志着郑东新区慈善总会在医疗领域的资源整合与创新合作迈向新的台阶,不仅是对医疗事业的有力支持,更是社会各界爱心与责任的凝聚体现。未来,该基金将不断发挥作用,为促进郑东新区医疗公益事业的发展、保障人民的健康福祉作出贡献。

记者 王阳 通讯员 谢道弘 文/图



缤纷社区



如意湖办事处 夏日送健康进楼宇 让员工在家门口享受免费医疗服务



本报讯 为进一步增强辖区“三新”组织员工的健康意识,传播正确的健康养生理念,近日,郑东新区如意湖办事处联合共建单位在中科金座楼宇党建商务服务中心开展“夏季健康养生”活动,让员工在家门口就能享受到免费医疗服务。

活动现场,志愿者们首先向大家介绍了夏季养生的基本原则方法,包括夏季饮食、运动、冬病夏治等养生知识,强调了夏季养生中的3个要点,随后志愿者在现场教大家健康养生操八段锦,便于企业员工日常运动养生。此外,现场志愿者还教会企业员工常见的饮食疗法以及养生茶的使用及制作,并灌输居民

“冬病夏治”的健康理念,引导企业员工加强自我保健,适当运动、合理膳食、规律生活,保持乐观的心态。

本次活动既拉近了员工间的距离,又提高了大家的健康保健意识。下一步,如意湖办事处将以促进白领人群健康为目标,积极探索和推进多方合作的健康促进模式,通过健康咨询、义诊服务、知识讲座等形式,实现辖区医疗资源有效共享,将医疗服务和公共卫生服务延伸到楼宇的白领人群,使楼宇白领足不出户即能享受到身边的健康服务,真正实现“白领所盼、企业所需、属地所能”。

记者 王阳 通讯员 张露 文/图

商都路办事处 乡村振兴 豫善同行

本报讯 点滴善行,汇聚大爱。为进一步弘扬慈善精神,传播慈善理念,助力乡村振兴和共同富裕,近日,郑东新区商都路办事处开展了2024年“乡村振兴 豫善同行”现场集中募捐活动。

活动中,商都路办事处班子成员带头参与捐款,随后,党员干部充分发挥表率作用,以实际行动支持慈善事业的发展,积极传递正能量,带动身边的人也积极献出一份爱心。此次捐款活动要求围绕乡村振兴主题,重点聚焦和美丽乡村建设、扶弱济困、儿童关爱、养老服务、急难救助等方面,动员

社会力量,争取多方资源,为助力乡村振兴、共同富裕作出积极贡献。各村(社区)工作站工作人员借助宣传栏、LED灯、条幅等多种类型“线上+线下”筹款方式,动员引导辖区内居民、企业、爱心人士进行爱心捐赠,迅速在辖区内掀起做慈善、献爱心的高潮。

通过此次活动进一步激发了辖区内爱心人士和企业参与慈善事业的热情,促进了慈善文化的传播,以实际行动关心、参与、支持慈善事业,营造了“人人关心慈善、人人参与慈善”的良好氛围。记者 王阳 通讯员 王路瑶

龙子湖街道办事处 相约联谊会 期待与美好相遇

本报讯 为了扩大辖区内青年的交友范围,促进青年人之间的交流与沟通,7月5日下午,郑东新区龙子湖街道团工委携手崇德街社区在河南省科学院活动室举办了一场别开生面的青年联谊活动。

活动伊始,为了让大家更好地了解彼此,主办方精心安排了自我介绍环节。每位参与者都有机会站在台前,向其他青年展示自己的风采,分享个人的兴趣、爱好和生活经历。这一环节不仅拉近了参与者间的距离,还为大家日后深入交流打下了良好的基础。

活动的亮点之一是“五分钟约会”环节。在这个环节中,每位参与者都有与异性青年一对一交流的机会,每轮交流时间限定为5分钟。这种快节奏、高

效率的交流方式让参与者在短时间内尽可能多地认识新朋友,也为寻找志同道合的朋友提供了绝佳机会。

为了使现场氛围更加热烈,并鼓励大家的积极参与,活动最后还设置了现场抽奖环节。抽奖活动不仅增加了活动的趣味性,还让大家在轻松愉快的氛围中结束了这次难忘的青年联谊活动。

通过此次活动,龙子湖街道团工委与崇德街社区为辖区青年搭建了一个相互认识、相互交流的平台,旨在帮助他们拓宽社交圈,增进了解,促进友谊的建立。参与活动的青年们纷纷表示,这样的活动让他们受益匪浅,希望未来能有更多类似的联谊机会。

记者 王阳

郑州市市场发展中心郑东分中心 相约市场 夜聚郑州

本报讯 7月4日晚,郑东新区夜光璀璨,灯火通明。郑东建材家具城(郑东维里中心)市场更是一片热闹景象,色香味俱佳的特色美食、独具创意的文创产品、形式多样的文化演艺、丰富多彩的娱乐项目吸引着众多市民前来体验打卡,热度持续飙升。

据了解,该市场投资十余万元,购置儿童游乐设施、休闲座椅,并设置了互动舞台区,组织乐队演唱、舞蹈杂技、传统戏曲表演等演艺秀活动,在招商上新增了手工、文创、百货等摊位,壮大市场夜购、夜食、夜游、夜娱规模。市场负责人表示:“我们打造这个市场夜间消费活动,主要为了推动文

化演出、休闲娱乐等多种业态集合,为消费者提供一个更加多元的、复合型的消费选择。”

郑州市市场发展中心郑东新区市场分中心相关负责人介绍,此次“相约市场 夜聚郑州”促消费活动为期两个月,突出购物餐饮、文创休闲娱乐等重点领域,提升辖区市场夜消费供给,优化夜消费服务,打造有品质、有烟火气的市场夜间经济。下一步,该中心将积极推动特色市场夜间经济建设,丰富市场夜间消费业态,挖掘消费潜力,刺激市场消费增长,为市场发展注入新动能。

记者 王阳 通讯员 杨柳 张洋洋 文/图

